

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
4^η ΔΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
63100 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

Ημερομηνία: 17 -05-2019
Αριθμ.Πρωτ: 6705

ΤΜΗΜΑ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Πληρ.: Αναστάσιος Αυγέρος
Τηλ: 23713-50363
FAX: 23713-50410
E-mail: augeros@1157.syzefxis.gov.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΠΙΠΛΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Γ. Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ, ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΠΟΨΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ.

Προκειμένου να καλυφθούν τρέχουσες ανάγκες, το Γ.Ν. Χαλκιδικής πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που αναφέρονται στον πίνακα που ακολουθεί με τη διαδικασία της δημοσίευσης, στο διαδίκτυο και την συλλογή προσφορών με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή, η οποία δεν δύναται να υπερβαίνει το τρέχον Παρατηρητήριο Τιμών της ΕΠΥ , Ν. 3846/2010 άρθρο 24.

Τα προσφερόμενα είδη απαιτείται να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. Στις προσφορές χρειάζεται να αναφέρονται απαραίτητως οι αριθμοί Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους οποίους αντιστοιχίζονται τα απαιτούμενα υλικά. Οι προμηθευτές να αναφέρουν επίσης τον κωδικό GMDN και τον κωδικό ΕΚΑΠΤΥ των προσφερομένων ειδών αλλά και τον χρόνο παράδοσής τους.

Οι προσφορές θα αποστέλλονται μέσω e-mail ή FAX από **17.05.2019** έως **22.05.2019** και ώρα **11:00 π.μ.** Η ημερομηνία και ώρα θα προκύπτουν από την ημερομηνία εκτύπωσης του FAX, για προσφορές που κατατίθενται με τηλεμοιοτυπία. **Ειδικότερα** για προσφορές που θα προσκομίζονται **ιδιοχείρως ή αποστέλλονται ταχυδρομικώς**, θα κατατίθενται προηγουμένως **σε σφραγισμένο φάκελο** στην Υπηρεσία Πρωτοκόλλου του Νοσοκομείου. Εκείνες που θα κατατίθενται στην Υπηρεσία πέραν της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες.

Οι προσφορές παρακαλούμε **να συνοδεύονται από Prospectus ή φωτογραφίες των ειδών** και να έχουν ισχύ έως έξι (6) μήνες

Οι ενδιαφερόμενες εταιρείες, παρακαλούνται να ενημερώνουν για την διαθεσιμότητα των ειδών και για τον χρόνο παράδοσής τους.

Α/ Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΠΑΡΑΤ/ΡΙΟΥ	ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
1	Μεταλλικός φοριαμός (Ντουλάπα αποδυτηρίων) με 5 θέσεις, με 2 ράφια, με κρεμαστά και κλειδαριές Διαστάσεις ενδεικτικά : 1,85cm (Υ) X 1,70cm (Μ) X 50cm (Β)	1 τεμ.		
2	Μεταλλικός φοριαμός (Ντουλάπα αποδυτηρίων) με 4 θέσεις, με 2 ράφια, με κρεμαστά και κλειδαριές Διαστάσεις ενδεικτικά : 1,85cm (Υ) X 1,26cm (Μ) X 50cm (Β)	1 τεμ.		
3	Πολυθρόνα Γραφείου, τροχήλατη, περιστρεφόμενη, Δερμάτινη ή δερματίνη, με μπράτσα, Μεταλλικό άξονα, Μηχανισμό πλάτης, Ρύθμιση ύψους, Μηχανισμό προέκτασης ποδιών, χρώμα Μαύρο	1 τεμ.		

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ Γ.Ν.Χ.

ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ